

2019年度园区发展服务中心强化“一区十园”平台载体建设 聚焦“双带”，推动园区高质量发展

本报济宁12月24日讯(记者 王博文 通讯员 穆卫涛) 2019年度,园区发展服务中心聚焦带头创新发展、带头转型升级为主线的“双带”工作,强化“一区十园”平台载体建设,积极推动园区高质量发展,圆满完成了“双带”工作各项任务。

工作中,园区发展服务中心主要领导牵头统筹谋划全年的“双带”工作,认真研究政策,将任务指标分解到具体园

区,建立园区任务台账,制定月度工作计划,精心组织实施,挂图作战,确保全年目标任务圆满完成。

同时,明确各园区主导产业,推动园区产业升级。根据《济宁高新区产业发展规划》,以园区经济发展和重大项目建设为抓手,明确各园区的规划布局,进一步扩大“一区十园”总体规模,强化园区承载能力和运营水平,园区产业发展和规划布局初

见成效,通过优化产业生态和空间布局,已经形成较好的园区工作基础。并以亩均税收为目标,大力推进两个试点小微园建设提升工作。通过小微园提升改造行动,2019年园区内11家企业可实现税收420万元,相比2018年增加了267万元。通过“腾笼换鸟”,预估可实现每年新增税收125万元。

此外,对原浩坤项目、联相南等15块闲置土地进行回

收,安排山东乐琦力金属制品、新材料产业、职工宿舍、房地产等13个项目,实现盘活土地约1360亩;对远征电源、吉华机械2家长期闲置的厂房引入了中艺橡塑高分子材料项目和启功液压钻探整机装备等2个新项目,实现盘活土地约100余亩。

2019年,园区发展服务中心组织政企对接会4次,邀请金融机构30余家次,发布融资项目45个,参会企业

100余家次,涉及金额71亿元;成立舜安绿建股权投资基金,注册资金6556万元;推动财信中小企业服务公司及融易公司分别成立规模1亿元、2000万元的企业应急转贷基金,为区内企业开展应急转贷业务,为艾美科健解决6000万应急资金;正在推进中车金控5亿元产业基金落户,支持海富电子、科力光电等一批高新技术产业建设。



便民服务

12月24日上午,济宁高新交警大队特勤中队在佳世客门口人流量大的地方开展电动车挂牌业务,现场为市民进行业务指导及网上预约登记。同时,特勤中队志愿者还分赴洸河街道丰泰社区开展电动车挂牌宣传活动,近距离为市民进行疑难解答,让市民充分了解电动自行车上牌的意义。图为民警现场为市民开展电动车挂牌业务。 本报记者 孔茜 通讯员 孔琳琳 摄

济宁高新村镇银行演讲比赛 选手多角度诠释初心和使命

本报济宁12月24日讯(记者 孔茜 通讯员 张歌)

日前,位于济宁高新区洸河街道的济宁高新村镇银行举行了“不忘初心 牢记使命”主题教育演讲比赛,进一步深化“不忘初心 牢记使命”主题教育工作,丰富学习形式,交流主题教育心得。

比赛中,各位选手紧紧围绕“不忘初心 牢记使命”主题教育,结合自身实际经历和本职工作,用鲜活的故事和慷慨激昂的语言,谈心得,说感悟,讲述自己的职业故事,多角度诠释了自己的初心和使命,赢得了现场观众的阵阵掌声。“通过参加比赛学到很多东西,下一步的工作中,我将立足于本职工

作,更好地为客户提供服务。”济宁高新村镇银行柳行支行综合柜员任艳艳说。

据了解,此次演讲比赛共有14名选手参加,经过紧张有序的比赛,共评选出一等奖一名,二等奖两名,三等奖三名。“通过这次主题演讲活动,进一步检验了我们的党组织和党员队伍在‘不忘初心 牢记使命’主题教育中的学习成果。”济宁高新村镇银行党总支副书记、行长郑绪宝介绍,下一步,济宁高新村镇银行将把主题教育融入到工作及具体业务中,激励员工在今后的工作、生活中不忘初心,砥砺前行,用实际行动为银行事业添砖加瓦,贡献力量。

自觉遵守禁放规定 共建和谐文明城市 ——致中小學生及家長的一封信

亲爱的同学们、家长朋友们:

你们好!

首先祝愿同学们学习进步,健康快乐!

燃放烟花爆竹是我国的民俗传统,在一定程度上能够增强喜庆气氛。但是燃放烟花爆竹噪音扰民、污染环境、诱发火灾、危害安全。根据《济宁市人民政府关于禁止燃放烟花爆竹的通告》,济宁主城区(任城区、济宁高新区、太白湖新区)淄矿集团铁路专用线以南,东外环路以西,临荷路以北,105国道向南至济宁大道向东至滨河路向南一线以东区域内,全面禁止燃放烟花爆竹。在禁止燃放烟花爆竹区域内燃放烟花爆竹的,由公安机关责令停止燃放,处二百元以上五百元以下的罚款;构成违反治安管理行为的,依法给予治安管理处罚。在此,我们倡议大家:

一、自觉遵守市政府禁放规定,不在禁放区域内燃放烟花爆竹;

二、理解、支持市政府禁放规定,积极劝阻他人不违规燃放烟花爆竹;

三、积极举报非法销售、储存、运输、燃放烟花爆竹的行为;

四、家长以身作则,加强对子女的教育、管理和监护,做文明守法的好公民。

亲爱的同学们、家长朋友们,让我们携起手来,认真贯彻落实市政府禁放规定,以健康、文明的精神面貌,共同迎接美好的明天。为创建文明济宁,构建和谐社会做出新的贡献!

济宁高新区管委会
2019年11月15日

